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1
子どもは，本校で学ぶことによる充実感や満足感を
持っている。

94.3% 90.7% 94.3% 3.5P 45.1% 49.1% 5.7% 0.0% 93.8% 94.6% 94.5%

2
本校は、39メール等で情報を家庭によく提供し、学校
の様子がよくわかる。 88.7% 93.6% 88.0% -5.6P 31.4% 56.6% 12.0% 0.0% 87.5% 87.5% 89.1%

3 本校のホームページを見ることがある。 67.2% 61.6% 62.9% 1.3P 18.9% 44.0% 29.1% 8.0% 67.2% 51.8% 69.1%

4
本校のＳＮＳ（Facebook・Instagram等）を見ること
がある。

29.8% 60.9% 64.0% 3.1P 32.6% 31.4% 19.4% 16.6% 56.3% 69.6% 67.3%

5 子どもの学力は向上してきている。 73.2% 71.2% 73.7% 2.5P 16.6% 57.1% 24.0% 2.3% 65.6% 66.1% 90.9%

6 学習の評価は，適正に行われている。 96.2% 97.5% 97.1% -0.4P 29.7% 67.4% 2.9% 0.0% 98.4% 92.9% 100.0%

7
本校は，個々の生徒に対応した教科指導ができてい
る。（補習・特別授業など）

91.3% 86.1% 92.0% 5.9P 30.3% 61.7% 8.0% 0.0% 96.9% 83.9% 94.5%

8
本校の行事は充実したものとなっている。（体育祭，
文化祭，新入生歓迎会，宿泊研修，球技大会など）

98.1% 98.2% 98.9% 0.6P 66.3% 32.6% 1.1% 0.0% 98.4% 100.0% 98.2%

9
子どもは，礼儀・マナーなどの社会性が身に付いてき
ている。

93.6% 92.2% 93.7% 1.5P 34.3% 59.4% 6.3% 0.0% 93.8% 91.1% 96.4%

10
子どもは，部活動，生徒会活動，ボランティア活動等
をとおして人間的に成長している。 92.1% 91.1% 92.6% 1.5P 42.3% 50.3% 5.1% 2.3% 90.6% 91.1% 96.4%

11 子どもの悩みを学校に相談することができる。 64.5% 64.8% 64.6% -0.2P 15.4% 49.1% 35.4% 0.0% 70.3% 50.0% 72.7%

12
本校の施設・設備は，安全で，適切に整備されてい
る。 84.9% 82.6% 86.3% 3.7P 15.4% 70.9% 13.7% 0.0% 87.5% 83.9% 87.3%

13
本校は，子どもに台風・火災・地震など災害時の対応
について指導できている。 87.2% 88.6% 93.1% 4.5P 26.9% 66.3% 6.9% 0.0% 90.6% 91.1% 98.2%

14 本校のＰＴＡ活動は活発である。 58.5% 81.9% 84.0% 2.1P 18.3% 65.7% 16.0% 0.0% 78.1% 83.9% 90.9%

15
本校は，進路決定に向けて，情報提供や相談などでき
め細かな指導をしている。 88.3% 86.8% 86.9% 0.0P 25.1% 61.7% 13.1% 0.0% 92.2% 80.4% 87.3%

16
子どもは，仕事をすることの意義や大切さの理解を深
めてきている。 81.9% 82.9% 76.6% -6.3P 24.6% 52.0% 21.7% 1.7% 73.4% 67.9% 89.1%

17
（1・2年）子どもは，現時点で具体的な進路目標があ
る。
（3年）　 子どもは，希望した進路を実現した。

75.5% 74.4% 76.0% 1.6P 33.1% 42.9% 19.4% 4.6% 67.2% 66.1% 96.4%

商
業

18 子どもは，時代に即したビジネス教育を受けている。 92.1% 93.6% 92.6% -1.0P 30.3% 62.3% 7.4% 0.0% 90.6% 91.1% 96.4%

19
本校でのICT教育を通じて情報活用能力が身に付いて
いる。 － 91.5% 86.9% -4.6P 22.9% 64.0% 13.1% 0.0% 85.9% 82.1% 92.7%

20
（１・2年生保護者のみ）子どもは、タブレットを有
効に活用していると思う。 91.4% 87.5% 91.6% 4.1P 29.4% 62.2% 8.4% 0.0% 90.5% 92.9% ―
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